



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

День социального работника

8 – июня в России отмечался профессиональный праздник людей с особой профессией – социальных работников!

Наша профессия всегда была и остается одной из самых сложных, ответственных требующих не только глубоких знаний, но и проявления лучших человеческих качеств: милосердия, сочувствия, отзывчивости. Наша профессия получила государственное признание и уважение клиентов за долгие годы безупречной работы.

Пусть профессиональный праздник не затеряется в череде повседневных забот, а будет наполнен приятными эмоциями, добрыми пожеланиями и словами признательности. Желаю вам неисчерпаемой энергии, удачи и благополучия. Будьте здоровы и полны сил!

Начальник Наро-Фоминского управления социальной защиты населения В.Г. Быков



ВЕСТИ ИЗ УЧРЕЖДЕНИЙ

День - России



День России – один из самых молодых и главных государственных праздников страны. Этот день стал днем рождения нового, независимого государства, днем рождения нашей Родины. Как на всяком дне рождения нет места грусти и печали. Так решили члены Клуба общения комплексного центра социального обслуживания населения.

Специалисты подготовили интересную программу, посвященную значимой дате. Программа праздника была выстроена в виде игры-путешествия. Под музыку Исаака Дунаевского, слова Сергея Васильева в исполнении Сергея Лемешева песни «Дорожная» участники праздника стали «пассажирами» поезда, мчащегося по нашей стране: «Лучами красит солнышко стальное полотно. А я гляжу без усталости в вагонное окно Леса, равнины русские, пригорки да кусты, Платформы деревянные, железные мосты. Любимая, зеленая, знакомая, широкая, Земля моя ты, Родина - привольное житье!»

Далее были задания для участников программы: «Я люблю свою страну», «Визитная карточка», «Самое-Самое», «Великие сыны России», «Государственные символы России». В первом задании необходимо одним словом рассказать - какая она наша Россия. В викторине «Самая-самая» назвать известные географические сведения о нашей стране. В «Визитной карточке» необходимо было представить нашу родину гостям страны так, чтобы иностранцы сразу бы поняли, что это Россия. Вариантов ответов было множество. Это – березка, медведь, Красная площадь, Кремль и другие варианты ответов. Викторина «Великие сыны России» показала, знания своей истории, своих героев - от политиков и военных, артистов и художников, ученых и писателей. «Государственные символы России» - гимн, герб и флаг. В этой части программы его участники также ответили на вопросы. Например, за свою историю Россия имела какие флаги, что означают цвета российского флага, где встречается изображение герба, кто авторы современного гимна. Ответственным было задание на знание текста гимна страны. Участники мероприятия Климова Галина Лаврентьевна и Комарова Надежда Алексеевна вставляли пропущенные слова в текст гимна страны и отлично справились с заключительным заданием. Праздник не закончился. Поэтесса Комарова Надежда Алексеевна прочитала свои стихи о Родине. Климова Галина Лаврентьевна и Горбачева Галина Александровна исполнили лирические песни.

Многие из нас говорят: «Мы любим Родину». Это очень важные слова. Всегда надо задумываться над смыслом этих слов. Любить Родину – значит жить с ней одной жизнью. Радоваться, когда у Родины праздник, и страдать, когда родине тяжело.

Для человека все должно быть дорого на своей Родине: и ее народ, и ее земля, и ее завтрашний день. Будущее Родины в наших руках. Помните об этом.

ВЕСТИ ИЗ УЧРЕЖДЕНИЙ

«VIII региональный фестиваль «В будущее без границ»

9 июня 2019 года сотрудники Наро-Фоминского РЦ "Сказка" проводили мастер-классы для детей с ограниченными возможностями здоровья Московской области на VIII региональном фестивале «В будущее без границ». Нашими специалистами от реабилитационного центра "Сказка" Банниковой А.С. и Самсоновой К.В. на интерактивных площадках были представлены следующие мастер-классы: "живопись на мокрой бумаге" и "кукольный театр". 2019-й год объявлен в России годом театра, поэтому именно тема искусства, театра и творчества стала лейтмотивом мероприятия и наши мастер-классы были очень актуальны.

Фестиваль проходил в Волейбольном центре города Одинцово по инициативе Ассоциации родителей детей-инвалидов Подмосковья (АРДИП), при поддержке Фонда грантов Президента РФ и Министерства социального развития Московской области.

"Память сильнее времени"



Воспитанники Наро-Фоминского реабилитационного центра "Сказка" стали участниками патриотической акции "Память сильнее времени" Всероссийской общественной организации ветеранов "Боевое братство", который проходил у памятника латышским стрелкам в лесном массиве "Елочки" городского поселения Наро-Фоминск.

Мюзикл "Бременские музыканты"

Очень увлекательно и интересно состоялась 03.06.2019 поездка в Дворец спорта "Лужники". Дети из многодетных и неполных семей, состоящих на патронаже в Наро-Фоминском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Надежда», посмотрели мюзикл "Бременские музыканты". Они окунулись в незабываемую атмосферу праздника. Дети во время представления подпевали артистам шоу знакомые им песни из мультфильма "Бременские музыканты", аплодировали, смеялись. Все вернулись домой счастливые и довольные. Спасибо Министерству социального развития Московской области за прекрасный подарок детям!



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Реализация регионального материнского (семейного) капитала

Наро-Фоминское управление социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области информирует о том, что в соответствии со ст. 20.5 Закона Московской области от 12.01.2006 № 1/2006-ОЗ «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области» лица, получившие сертификат на региональный материнский (семейный) капитал, вправе распоряжаться средствами материнского капитала в полном объеме либо по частям по следующим направлениям: получение образования ребенком (детьми), улучшение жилищных условий.

Право на получение материнского капитала возникает со дня рождения (усыновления) второго и последующих детей независимо от периода времени, прошедшего с даты рождения (усыновления) предыдущего ребенка (детей), при наличии регистрации на территории Московской области на момент рождения ребенка, и может быть реализовано однократно не ранее чем по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) второго и последующих детей. Порядок распоряжения средствами (частью средств) регионального материнского (семейного) капитала на получение образования ребенком (детьми) утвержден Постановлением Правительства Московской области от 23.01.2014 № 2/1. Порядок распоряжения средствами регионального материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий утвержден Постановлением Правительства Московской области от 12.03.2012 № 271/8. Заявление на распоряжение средствами регионального материнского (семейного) капитала установленной формы подается посредством портала государственных и муниципальных услуг Московской области.

Специалист Наро-Фоминского управления социальной защиты населения при необходимости окажет помощь в размещении заявления на РПГУ на гостевом компьютере в Управлении, также Вы можете получить консультацию по телефону 8 (496) 343 54 41.

Осторожно, мошенники!

В последнее время участились случаи преступлений, когда в дома к пожилым людям и инвалидам под видом социальных работников проникают мошенники. Пожилые люди очень доверчивы – это самые легкие жертвы для любого мошенника.

Не открывайте дверь незнакомым людям, даже если они представились социальными работниками или сотрудниками других государственных учреждений. Не открывая дверь, уточните у незнакомцев: какую организацию они представляют, их фамилию и фамилию руководителя. Позвоните в эти организации, действительно ли их направили посетить на дому пенсионеров. Если незнакомцы не отвечают на ваши вопросы, отказываются представиться, уговаривают вас открыть дверь, вызывайте полицию 02 или 102 (с мобильного телефона).